
สรุปแบบประเมนิความพึงพอใจ/ไมพ่ึงพอใจต่อการใหบ้รกิาร 
องค์การบรหิารส่วนต าบลลาดบัวขาว อ าเภอบ้านโปง่ จังหวดัราชบรุี 

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2564 
(ตุลาคม 2563 – กันยายน 2564) 

............................................................................................ 

สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ขององค์การบริหารส่วนต าบลลาดบัวขาว       
อ าเภอบ้านโป่ง จังหวัดราชบุรี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 มีผลการประเมิน ดังนี้ 

1.กลุ่มประชากรและตัวอย่าง 

ผู้มาติดต่อราชการและผู้ติดต่อประสานงานด้านต่างๆ โดยการสุ่มตัวอย่างและเก็บประเมินเพื่อสรุปผล 
จ านวน 50 คน 

2.ระยะเวลาด าเนินการ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ช่วงเดือน ตุลาคม 2563 ถึง กันยายน 2564 

3.เคร่ืองมือที่ใช้ในการประเมิน 

แบบสอบถามความพึงพอใจ/ไม่พึงพอใจในการให้บริการประชาชน ขององค์การบริหารส่วนต าบล   
ลาดบัวขาว ประจ าปี พ.ศ.2564 

4.การวิเคราะห์ข้อมูล 

สถิติท่ีใช้ในการวิเคราะห์ความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน คือ การใช้ค่าร้อยละ 

5.ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 

 แบบสอบถามความพึงพอใจ/ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการประชาชนขององค์การบริหารส่วนต าบลลาด
บัวขาว ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ช่วงเดือน ตุลาคม 2563 ถึง กันยายน 2564 มีผลการประเมิน 
รายละเอียดตามข้อมูลตาราง ดังนี้ 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจ/ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลลาดบัวขาว อ าเภอบ้านโป่ง จังหวัดราชบุรี 

ตาที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด จ านวน 50 คน 

   

ข้อมูลทั่วไป จ านวน ร้อยละ 
1.เพศ     
ชาย 30 60 
หญิง 20 40 

รวม 50 100 
2. อายุระหว่าง     
ต่ ากว่า 20 ปี 3 6 
21 - 40 ปี 9 18 
41 - 60 ปี 29 58 
60 ปีข้ึนไป  9 18 

รวม 50 100 
3.การศึกษา     
ประถมศึกษา 12 24 
มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 13 26 
ปริญญาตร ี 23 46 
สูงกว่าปริญญาตร ี 2 4 

รวม 50 100 
4.อาชีพ     
เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 6 12 
ค้าขาย 13 26 
รับจ้าง 7 14 
ธุรกิจส่วนตัว 7 14 
พนักงานรัฐ/เอกชน 8 16 
รับราชการ 4 8 
นักเรียน/นักศึกษา 3 6 
อื่นๆ 2 4 

รวม 50 100 

จากข้อมูลตอนท่ี 1 จากผู้ตอบแบบสอบถามจ านวน 50 คน มีดังนี้ ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศชาย 
คิดเป็นร้อยละ 60.00 เพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 44.00 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่อยู่ในช่วงอายุ           
41 – 60 ปีมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 58.00 ช่วงอายุต่ ากว่า 20 ปี น้อยท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 6.00        
ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีระดับปริญญาตรีมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 46.00 ระดับการศึกษาสูงกว่า
ปริญญาตรีน้อยท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 4.00 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ประกอบอาชีพค้าขายมากท่ีสุด        
คิดเป็นร้อยละ 26.00 และประกอบอาชีพอื่นๆ น้อยท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 4.00 

 



 

 

ตอนที่ 2 เร่ืองที่มาขอรับบริการ 

ท่ี เรื่องทีม่าขอรับบรกิาร จ านวน ร้อยละ 

1 การจัดเก็บภาษีบ ารุงท้องท่ี 2 4 

2 การจัดเก็บภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 1 2 

3 การจัดเก็บภาษีป้าย 4 8 

4 การช าระค่าธรรมเนียมต่างๆ 1 2 

5 การขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร ฯ 4 8 

6 การขอรับความช่วยเหลือสาธารณภัย 4 8 

7 การยื่นร้องทุกข์/ร้องเรียน 1 2 

8 การบริการไฟฟ้าสาธารณะ 13 26 

9 การบริการขยะมูลฝอย 1 2 

10 การขอข้อมูลข่าวสารของทางราชการ - - 

11 การขอรับความช่วยเหลือสวัสดิการผู้สูงอายุ/คนพิการ/ผู้ป่วยเอดส์/เด็กแรกเกิด 15 30 

12 การจดทะเบียนพาณิชย์ 1 2 

13 การขออนุญาตโรงงาน - - 

14 การขออนุญาตพลังงาน - - 

15 การบริการอินเตอร์เน็ต 3 6 

16 (อื่น) (ระบุ)......................................................................... - - 

  รวม 50 100.00 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

สรุปผลการประเมิน 
จากการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชนขององค์การบริหารส่วนต าบลลาดบัวขาว อ าเภอ   
บ้านโป่ง จังหวัดราชบุรี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 (ตุลาคม 2563 – กันยายน 2564) คิดเป็นร้อยละ 
86.07   
 

 

 

ตอนที่ 3 แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 
 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 
จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

1.ด้านเจ้าหน้าที่ผูใ้ห้บริการ                     
1.เจ้าหน้าท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่ง
กายสุภาพ การวางตัวเรียบร้อย 

37 74 10 20 3 6 - - - - 

2.เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ
รวดเร็วและเอาใจใส่ 

42 84 8 16 - - - - - - 

3.เจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า ตอบข้อ
ซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อถือ 

41 82 8 16 1 2 - - - - 

4.เจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา อุปสรรค
ที่เกิดข้ึนได้อย่างเหมาะสม 

35 70 15 30 - - - - - - 

2.ด้านกระบวนการขั้นตอนการ
ให้บริการ 

                    

1.มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 38 76 7 14 6 12 - - - - 

2.ข้ันตอนการให้บริการมีระบบ ไม่
ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน 

35 70 10 20 5 10 - - - - 

3.ข้ันตอนการให้บริการแต่ละข้ันตอนมี
ความสะดวก รวดเร็ว 

35 70 15 30 - - - - - - 

4.มีผังล าดับข้ันตอนและระยะเวลาการ
ให้บริการอย่างชัดเจน 

36 72 10 20 4 8 - - - - 

3.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก                     
1.การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกใน
สถานที่ให้บริการ เช่นที่จอดรถ น้ าด่ืม 

37 74 13 26 - - - - - - 

2.มีเครื่องมือ/อุปกรณ์ ระบบในการ
บริการข้อมูลสารสนเทศ 

35 70 11 22 4 8 - - - - 

3.มีการจัดผังการให้บริการและการใช้
อาคารไว้อย่างชัดเจน สะดวก เหมาะสม 

36 72 10 20 8 16 - - - - 

4.อาคารสถานที่มีความสะอาด 
ปลอดภัย 

35 70 13 26 2 4 - - - - 



 

ตอนที่ 4 ท่านคิดว่าองค์การบริหารส่วนต าบลลาดบัวขาว ควรปรับปรุงด้านใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 

   

เร่ืองที่ควรปรับปรุง จ านวน ร้อยละ 
- ไม่ต้องปรับปรุง 50 100 
- ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าท่ีในหน่วยงาน - - 
- ด้านข้อมูลข่าวสารให้บริการแก่ประชาชน - - 
- ด้านสถานท่ีในการให้บริการข้อมูลข่าวสาร - - 
- ด้านวิธีการเข้ามามีส่วนร่วมของประชาชนในการจัดท าแผนพัฒนา - - 
- ด้านการช าระภาษี - - 
- ด้านการขออนุญาตก่อสร้างอาคาร  - - 
- อื่นๆ 1.จุดบริการน้ าด่ืมส าหรับประชาชน - - 
        2.ป้ายสัญลักษณ์บอกทิศทางหรือต าแหน่งท่ีต้ังจัดให้บริการ - - 

รวม 50 100 

จากตอนท่ี 4 จะเห็นว่าองค์การบริหารส่วนต าบลลาดบัวขาว ไม่ต้องมีกิจกรรมท่ีต้องปรับปรุง คิดเป็นร้อยละ 
100.00  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


